Stavha strojii - strojni soucasti

Poznamka:

e QOtlaceni se kontroluje ve stykoveé plose naboje, nebot tato plocha je mensi nez v hrideli.

Priklad:

Hridel s primérem d= 40 mm je spojen s ozubenym kolem tésnym perem. ZatiZeni mijivé, k = 2,
materidl ozubeného kola

12 020.9 (6p, = 600 MPa), M), = 255 Nm. Urcete minimalni délku pera a provedte jeho kontrolu na
smyk. Zvoleno pero 12 e7x8.
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Zvolené pero na smyk vyhovuje, nebot T, < T .

Priklad:

Urcit minimalni délku ndboje podle zadani z minulého piikladu pro vyménné pero.

_ 2°M, 2255000
d-t,-p, 40-31-23
p,=017-0,, =017-135 = 23 MPa

=178,8 mm

Vzhledem k velké délce naboje je vyhodnéjsi volit dvé pera s polovi¢ni délkou.

Poznamka:

e Vlastni délka pera musi byt delsi o potrebny posuv naboje. Kromé dvou per, umisténych proti
sobé, Ize volit i tri pera pootocena o 120°.
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